



## **В Алтайском крае генеральный директор и бухгалтер ООО «Барнаульская городская управляющая компания «Родной Барнаул» признаны виновными в присвоении и растрате**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора генеральному директору ООО «Барнаульская городская управляющая компания «Родной Барнаул» Николаю Острцову и главному бухгалтеру управляющей компании Анне Аубакировой. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные организованной преступной группой).

Следствием и судом установлено, что с января по октябрь 2009 года подсудимые, входя в состав организованной преступной группы, возглавляемой депутатом Алтайского краевого законодательного собрания Александром Мاستининым, путем вывода через аффилированные организации, похищали денежные средства, которые перечислялись жильцами многоквартирных домов в качестве платы за использованные коммунальные услуги, поставляемые ООО «Барнаульский водоканал», ОАО «Барнаульская горэлектросеть» и ОАО «Кузбассэнерго». Всего преступной группой было похищено более 12 миллионов рублей.

В связи с тем, что Александр Мастинин скрывался от органов предварительного следствия, в марте 2013 года он был объявлен в международный розыск. Предварительное следствие по уголовному делу в отношении него было выделено в отдельное производство и приостановлено за розыском. 7 июня 2015 года Мастинин задержан в аэропорту в Москве при предоставлении подложных документов, удостоверяющих личность. В настоящее время производство по уголовному делу в отношении него возобновлено и расследуется.

Уголовное дело в отношении участников преступной группы расследовалось более 2-х лет и в суде рассматривалось 1,5 года. Следствие «по крупным» собирало доказательства. Узнав, что уголовное дело возбуждено, злоумышленники уничтожили практически все документы и информацию из компьютеров, в связи с чем обвинение практически строилось на показаниях свидетелей, которых было допрошено более 100 человек. Проведены и проанализированы трудоемкие бухгалтерские экспертизы.

Приговором суда Острцову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы, Аубакировой - 3 года лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима с выплатой штрафа. Осужденные были взяты под стражу в зале суда.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

26 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/940889>